

解放西路

多个树坑空置

经协调,相关部门已栽上树

本报记者 夏青 摄影报道



种树前



种树后

【读者反映】近日,市民韩先生向本报记者反映,市区解放西路狮城公园北门对面,多个树坑空置没种树。

“狮城公园附近的道路和环境都很好,空置的树坑显得有些突兀,而且树坑周围的地砖有的已变形,影响美观。希望有关部门关注一下。”韩先生说。

【现场调查】就韩先生反映的问题,记者来到市区解放西路,在狮城公园北门对面看到了空置的树坑。

记者看到,解放西路宽敞干净,路边的树栽种得很整齐,相比之下,空置的树坑就有些显眼。

空置树坑的周围,地砖有不同程度的翘起和损坏,里面长出了杂草,还有丢弃的垃圾。

“我经常在这附近遛弯,觉得这些空置的树坑不太美观。希望有关部门早点栽上树木。”韩先生说。

【相关部门】就此问题,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了树坑的位置,相关部门工作人员到现场查看后,在空置的树坑中栽上了树。

记者再次来到现场看到,树坑中不仅栽上了树,坑内的杂草和垃圾也已清理干净。

扫码看 料更多



市区解放西路多个树坑空置……用手机扫描二维码,观看相关视频。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

社区帮忙找眼镜

市民马玉梅:日前,我在小区附近办事的时候不小心把眼镜丢了,朝东社区负责人艾丽丽得知我丢失眼镜的事后,主动把我丢失眼镜的消息转发到了小区业主群中。非常感谢艾丽丽的帮助,我找回了眼镜。

步行摔倒被人帮扶

市民郭爱国:前两天,我步行外出,不小心摔倒了。这时,一位骑电动车的男士停到我旁边,把我扶到路边坐下休息,还问我需不需要拨打救护车。看我没事,男士才离开。我多次询问男士叫什么名字,他只说姓刘。借晚报感谢这位刘先生。



我求助

羽绒服领口蹭到粉底

市民李女士:我的深色羽绒服比较多,穿完领口处经常会蹭上一些粉底,非常的明显。羽绒服不能每天都洗,想知道有什么办法让粉底不蹭到领子上,或者简单的清理方法。有知道的朋友可以与我联系,电话:3155686。

本组稿件由夏青整理

铁路西街

人行道边铁算子塌陷

相关部门:核实现场后进行修复

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民王女士向本报帮办记者反映,市区铁路西街路边人行道上的污水井铁算子损坏塌陷(右图)。

“这个污水井的铁算子就在路边,已经损坏好长时间了。没有遮挡物,太不安全了。希望有关部门给修整一下。”王女士说。

【记者调查】接到市民反映的问题后,记者在铁路西街路边找到了塌陷的铁算子。

记者看到,这个铁算子已经塌陷,周围地面的水泥层也脱落了。铁算子竖在马路牙子上,旁边就是人行道。

“这个铁算子坏了很长时间了,旁边没有摆放警示标识,行人经过很容易踩空。希望相关部门帮忙维修一下。”附近居民刘先生讲。

【相关部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录了损坏铁算子的具体位置后,表示马上协调工作人员查看现场,随后进行维修。

扫码看 料更多



市区铁路西街人行道边铁算子塌陷……用手机扫描二维码,观看相关视频。



新闻热线:3155686 李玲 13832755613 夏青 15133711151 张婧 13231751599

工行沧州河西支行重视适老服务传递工行温度

随着我国人口老龄化趋势不断增加,银行业也面临着越来越多的老年客户。为了更好地服务老年客户群体,满足他们的需求,维护他们的合法权益,提高老年客户服务体验,工行沧州河西支行高度重视适老服务工作,多措并举为老年客户提供简便、贴心舒适的服务,

让工行的服务更有温度。基础设施配备齐全,提升服务质量。首先,该网点的各项设施都考虑到老年客户行动不便,如坡道、扶手、无障碍通道等都要按规定放置指示牌,做到指示清楚、方向明确。其次,将老花镜、拐杖、轮椅、医药箱、饮水机基础设施配套完善,安排值班大堂经理在每日开门营业前检查设备是否完好可供正常使用。最后,由于许多老年客户无法完成签名这一步骤,柜台员工需在每日班前检查柜台印泥和打印纸是否充足,以供老年

人办业务时使用。环境建设舒适整洁,提升服务体验。该网点高度重视室内装饰及物品摆放,采用了更加简洁的结构布局,让老年客户走进网点就有一种宽敞明了的感觉。将业务办理指示牌挂至门口显眼位置,老年客户们可以根据指示牌对于各种业务的办理位置一目了然。同时,网点负责人定期联系厂家对座椅、沙发等设施进行维修和保养,让老年客户体验更舒适的服务。加大反诈宣传力度,提升服务品质。由于高科技的不

断发展,诈骗的方式手段层出不穷,近年来老年受害者不计其数,不法分子经常将老年客户群体作为他们作案的对象。网点在大堂显眼处放有色彩鲜明的反诈警示牌,一些常见的诈骗手段都呈现其中。同时,该网点在柜台放置反诈宣传小卡片,在老年客户办完业务后赠其一,扩大反诈宣传范围。网点大屏幕每日播放的宣传视频中也包含了反诈主题的宣传片,内容充实、主题明确,让排队等候的老年客户们可以观看视频了解相关知识。



拍卖公告

接受委托,定于2024年1月25日上午9时30分在中拍平台<https://paimai.caa123.org.cn/>公开拍卖洁净型煤一批,标的展示时间2024年1月18日至1月23日,展示地点:肃宁县后堤村信用社十字路口红绿灯南行50米路东诚信型煤制造有限公司。报名截止时间为2024年1月24日(以保证金到账为准),本次拍卖标的竞买人须为煤炭经营或具备煤炭处置能力的企事业单位,有意竞买者请与我公司联系并获取标的相关资料。联系电话:0317-2013088 13932767000 河北华狮拍卖有限公司

沧州晚报广告部

地址:解放西路传媒大厦17楼